Material und Werkzeug ; gf@

Regal fiir Dachschrage selber bauen

Material Werkzeug
O Kantholz 24 x 44 mm (Sprossen) O  Akku-Bohrschrauber
O Kantholz 44 x 44 mm (Befestigungshdlzer) O  Bit-Sortiment
0 Kantholz 44 x 44 mm (Pfosten hinten) O Bleistift
OO Kantholz 44 x 74 mm (Pfosten vorne) O Bohrersortiment
O Klebeband O Kapp- und Gehrungssage
O Regalbdde O Meterstab
O Schlossschrauben mit Unterlegscheiben O  RollbandmaB

und Hutmuttern O Schmiege
O Senkkopfschrauben 4 x 40 mm O Schraubenschliissel
O Senkkopfschrauben 4 x 50 mm O Schreinerwinkel

OO  Senklot

Sichtschutz anbringen

O Glattkantbrett Das kinnte Dir weiterhelfen
O Lochplattenwinkel

00 Senkkopfschrauben 4 x 20 mm O  Abdeckklappen (fiir Schraubenkdpfe)
O Senkkopfschrauben 4 x 30 mm O Diibel (je nach Wandbeschaffenheit)
O Senkkopfschrauben 4 x 40 mm O Gardine

O  Sperrholzbrett 4 mm (Blende) O Gleiter oder Rollringe

O Sperrholzzuschnitt (seitliche Abdeckungen) [ Schraubzwingen

O Vorhangschiene

Hier flieft Herzhlut

9 0O O ® J




